

Baden-Württemberg

REGIERUNGSPRÄSIDIUM KARLSRUHE ABTEILUNG 3 - LANDWIRTSCHAFT, LÄNDLICHER RAUM, VETERINÄR- UND LEBENSMITTELWESEN

Regierungspräsidium Karlsruhe · 76247 Karlsruhe

Karlsruhe 26.11.2021

Name Ingrid Mantay

Durchwahl 0721/926-2752

Aktenzeichen 33-8247.05-2.1.2

DE-BW2490032 (Bitte bei Antwort angeben)

Hogra-Holz GmbH Fabrikstraße 1 74838 Limbach-Krumbach

Registration according to ISPM 15

We confirm that the company

Hogra-Holz GmbH Fabrikstraße 1 74838 Limbach-Krumbach Germany

is authorized to treat wood and wood packaging material and to produce wood packaging material according to ISPM 15. The registration and mark number of the company is

DE-BW2490032

The phytosanitary treatment is a heat treatment (HT)

(56°C core temperature for at least 30 min).

This confirmation is valid until 31th December 2022

Ingrid Mantay

Dienstgebäude Schlossplatz 4-6 · 76131 Karlsruhe · Telefon 0721 926 0 · Fax 0721 926 3802 $abteilung 3@rpk.bwl.de \cdot www.rp.baden-wuerttemberg.de \cdot www.service-bw.de \\$ ÖPNV Haltestellen Marktplatz und Kronenplatz · Parkmöglichkeit Schlossplatz Tiefgarage



Baden-Württemberg

REGIERUNGSPRÄSIDIUM KARLSRUHE ABTEILUNG 3 - LANDWIRTSCHAFT, LÄNDLICHER RAUM, VETERINÄR- UND LEBENSMITTELWESEN

Regierungspräsidium Karlsruhe · 76247 Karlsruhe

Karlsruhe 26.11.2021

Name Ingrid Mantay Durchwahl 0721/926--2752

Aktenzeichen 33-8247.05-2.1.2

(Bitte bei Antwort angeben)

Hogra-Holz GmbH Fabrikstraße 1 74838 Limbach-Krumbach

Registrierung für die Behandlung von Holz und für die Herstellung von Holzverpackungen gemäß ISPM 15

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit wird bestätigt, dass Ihr Betrieb für die Behandlung von Holz und Holzverpackungen und die Herstellung von Holzverpackungen gemäß ISPM 15 unter der Registriernummer

DE-BW2490032

registriert ist.

Der Betrieb wurde geprüft und die ordnungsgemäße Durchführung der Behandlung von Holz und Holzverpackungen und der Herstellung von Holzverpackungen gemäß ISPM 15 entsprechend Art. 96 Abs. 1 der Pflanzengesundheitsverordnung (EU) 2016/2031 festgestellt.

Diese Bestätigung ist gültig bis zum 31.12.2022

Mit freundlichen Grüßen

Ingrid Mantay

Dienstgebäude Schlossplatz 4-6 · 76131 Karlsruhe · Telefon 0721 926 0 · Fax 0721 93340230 $abteilung 3@rpk.bwl.de \cdot www.rp.baden-wuerttemberg.de \cdot www.service-bw.de$ ÖPNV Haltestellen Marktplatz und Kronenplatz · Parkmöglichkeit Schlossplatz Tiefgarage